

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Какая она...

1987 год.

За полгода до свадьбы, мы с Ольгой, уже ходили по всем день-рождениям её родни и прозникам вместе... Главный напиток естественно был — тёщина самогонка, которая пилаась легко. Как следствие этого я быстро «набирался» и Ольга уводила меня домой по — раньше, что бы я совсем не препил. Однажды мы зашли после гостей к ней домой, попить «чайку», чтобы я протрезвел и в итоге, пока никого не было «мы» (то есть она) решили потрахаться. С этого раза дальше всё пошло по другому... благодаря «маминой» самогонке, мой хуй стоял сам по себе, Оля первый раз ебала сама себя мной, притягивая меня к себе за задницу и иногда полизывала моё ухо и шептала: — Кончи в меня... кончи в меня... , а я долго не мог кончить из-за выпитого, только отдельные тугие капли иногда приятно прокатывались по члену. Время остановилось. И в какой-то момент, вдруг откуда-то до меня доходит голос: — У него яйца полные, не мучай его...

Чья-то рука берёт мои яйца и слегка оттягивая сжимает в ладони... кожа на хуе натягивается до предела, оголяя все нервы — я кончаю протяжными спазмами и «улетаю»...

1997 год.

Приятный пятничный вечер, всё легко и просто. Я как всегда насмотрелся порнухи и томлюсь в ожидании ночи когда ребёнок уснёт и можно будет «по-шуметь». И тут жена меня нежно обнимает и спрашивает, а не хотел бы я попробовать секс в троём с ещё одним женщиной...

—?!!!

— Представь как вы будете меня ебать вдвоём «там» и «там», и ты будешь чувствовать... как ЕГО ХУЙ ЕБЁТ МЕНЯ...

Мысли скачут, сердце колотится, хуй предательски встал как кол и уперся Ольге в живот, она всё уже поняла...

Что это, проверка на «вшивость»? Но предложила бы тогда с женщиной... да и хуй с ним!

Ольга прижимается ко мне своим слегка выпуклым животом и ещё больше давит на член...

— А вы с ним уже... ?

— Да-а-а-а... (лизет мне щёку)

— А как?

— С пре-е-зиком, я же-е не дура-а-а... (лизет моё ухо и подмахивает тазом)

— А когда?

— Ну помнишь... недели две назад, я пришла поздно и поросила: — Выеби и кончи в меня!?

Эти магические её слова и как она их произносит, возбуждают меня всю жизнь.

— Ну-у лад-д-но... (её пальцы уже массируют и сдавливают мои яйца)

...

Парень оказался нормальным, причём весельчак, шутник и пародист. Ржали весь вечер за столом.

Андрей хотел её. Он незаметно ласкал её пах и ноги под столом, а Оля «цвела и пахла» от возбуждения. Она ХОТЕЛА, я её ещё такой не видел.

Она «впечатывала» в себя любовника своими руками в пизду и широко раздвинутые ноги, душила его обняв за шею и жарко дыша ему в ухо... её пизда текла как водопад, откуда

раздавались хлюпающе-булькающие звуки.

— Кончи в меня... ну кончи в меня... ну пожалуйста!!!

Я не догадывался, что это значит у них. Парень ещё не «дошёл», но быстро достал хуй из её пизды и вставил ей в рот, ебя её в рот как ни в чём не бывало... Он просто ЕБАЛ ЕЁ В РОТ... Короче он кончает, она глотает его сперму одним большим глотком...

Я в ахуе... он с неё слезает, а Ольга затаскивает меня на себя, целует меня и лижет мне губы языком в сперме и дыша запахом спермы в лицо произносит магическое заклинание, постоянно произносимое ею в будущем:

— ДО-ЕБИ МЕНЯ!!!

Я не выдерживаю этого долго из-за огромного возбуждения от увиденного и раз десять поёбываю её в шейку матки и кончаю... Всё...

Утро.

Я иду в туалет из другой комнаты мимо вчерашнего «траходрома»...

Они ебутся, они продолжают ебаться. Я вижу как его хуй ебёт мою Ольгу, а она как сука ничего не замечает вокруг... Мысли роятся вокруг головы — сука, ебливая сука, она просто ебётся, без всяких мучений, какая-же она красивая когда её ебут, как я её теперь люблю за то, что она просто сука... и этот её животик, куда поместится любой хуй, где спрятана её ебливая матка, которая всё время хочет сперму... Кончи в меня, кончи в меня, кончи в меня...

Молнией пронеслась мысль — воспоминание, тот далёкий день в 87-ом, когда очнулся после Олиной меня ебли, голос тёщи: — Поноси, поноси, потом помоешься, а то сразу вытечет